## Press Release





2016年3月1日

各 位

会 社 名 菱洋エレクトロ株式会社 代 表 者 代表取締役社長 大内 孝好 (コード番号:8068 東証第一部)

問合せ先 経営戦略室長 鈴木 秀樹

(電話番号:03-3546-5088)

## 菱洋エレクトロ、国内唯一の正規販売代理店として「NVIDIA® Jetson™ TX1」の提供を開始

菱洋エレクトロ株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:大内 孝好、以下「当社」)は、モジュール型スーパーコンピュータ「NVIDIA® Jetson™ TX1」の販売を開始いたします。

世界初のモジュール型スーパーコンピュータである「NVIDIA® Jetson™ TX1」は、クレジットカード程度の大きさながら、高い処理能力と傑出した電力効率を備えています。ディープラーニングやコンピュータビジョン、GPU コンピューティングやグラフィックスといった最新テクノロジーにおいて極めて優れたパフォーマンスを発揮し、人工知能を駆使した新世代自律型ロボットの開発などに貢献することが期待されています。

当社は、日本国内における唯一の正規販売代理店として「NVIDIA® Jetson™ TX1 開発キット」を販売するだけでなく、オムロン直方社製の汎用キャリアボードと組み合わせて提供することにより、お客様の多様な開発ニーズにお応えしてまいります。



NVIDIA® Jetson™ TX1 開発キット (販売価格:オープン)

・出荷開始予定日 : 2016年3月中旬

本製品の詳しい情報は当社ホームページをご覧ください
http://www.ryoyo.co.jp/product/solution/it/p73-07.html

以上

【本リリースに関するお問い合わせ先】

菱洋エレクトロ株式会社 経営戦略室 経営企画部

TEL : 03-3546-5088

E-mail: <u>irmanager@ryoyo.co.jp</u>

【本製品に関するお問い合わせ先】

菱洋エレクトロ株式会社

IS本部 IS推進部 営業第一グループ

TEL : 03-3546-6211

E-mail: nvidia\_ws\_info@ryoyo.co.jp